Урок 4.04.
Самостоятельная работа. Время 15 мин.

	Вариант №1.

№1  Вычислить:

a) 22,428 : 6,3

b) 7,952 : 14,2

c) 339,024 : 8,4

d) 8,0544 : 1,6

e) 84,0276 : 1,2

f) 21 : 24

№ Решить уравнение:

a) 0,27х + х – 0,18х=7,63

b) (1,9 + 0,7х) ( 1,4=9,52


	Вариант №3  
№1 Вычислить:

a) 36,144 : 4,8

b) 5,966 : 15,7

c) 196,82 : 6,5

d) 13,8552 : 2,3
e) 84,0448 : 1,4

f) 35 : 40

№ Решить уравнение:

a) х – 0,15х – 0,4х=1,35

b) (7,1 – 0,6у) ( 7,2=16,56



	Вариант №2.

№1  Вычислить:

a) 39,444 : 5,7

b) 7,872 : 16,4

c) 512,72 : 8,5

d) 22,4608 : 3,2

e) 65,0442 : 1,3

f) 28 : 32

№ Решить уравнение:

a) х – 0,2х – 3,57=6,43

b) (8,2 – 0,7х) ( 3,8=9,88
	Вариант №4

  №1 Вычислить:

a) 38,556 : 8,4

b) 9,417 : 12,9

c) 367,628 : 7,3

d) 10,8432 : 1,8

e) 128,0224 : 1,6

f) 42 : 48

№ Решить уравнение:

a) 0,27х + х – 0,18х=7,63

b) (1,9 + 0,7х) ( 1,4=9,52




· Задания в номерах однотипные. В №2а трудности вызывает коэффициент при х.  У слагаемого х коэффициент при х равен 1. Значит, чтобы упростить левую часть, нужно сложить коэффициенты при х. Например: 0,27х + х – 0,18х= 0,27 ( х + 1 ( х – 0,18 ( х=1,27х – 0,18х=1,09х. Можно предварительно устно упростить выражения:
5х -2х + х

9х – х + 6х

№1 Решить из Ершовой  с-32 А1 №2.
Записать краткое условие. Сделать вывод о том, что задача решается с помощью уравнения. За х обозначить меньшую величину из двух (массу пустого портфеля). В противном случае, мы не сможем решить уравнение в таком виде.

№2 Решить из Ершовой К-12 Б1 №4.
Записать краткое условие в таблице скорость-время-растояние. Составить схему движения. Обозначить за х меньшую скорость. Решить уравнение.
Домашнее задание. Ершова К-12 Б2.
